



新年来临之际，八叉巷小学开展了“红领巾，我为你骄傲！”一年级新生入队仪式。他们在队旗下庄严宣誓，要用实际行动做优秀的少先队员，让红领巾更鲜、更亮！ 韩俊 成海 摄影报道



日前，市实验幼儿园开展“长大一岁·圣诞节暨新年”主题活动，孩子们载歌载舞，和老师、爸爸妈妈一起庆祝自己又长大一岁，并向爸爸妈妈表达感激之情。

朱丽 摄影报道

美华英语

圣诞节和爸爸妈妈一起包饺子

西方的圣诞节，混搭中国过新年吃饺子习俗，尤显新鲜有趣。圣诞节，YA19班和YA12班一起上了一堂圣诞包饺子课。孩子、家长和老师们，边学英文边包饺子，忙得不亦乐乎，欢声笑语不断。当孩子们品尝着自己“千奇百怪”的成果时，充分感受到了成功的喜悦和节日的快乐！

咨询热线：
0511-85616666
咨询地址：
中山大厦11楼
(八佰伴对面)

芭比天使国际儿童摄影

截止到12月25日报名人数成功突破
2000人

1月1号-1月3号万达广场1号门

参团的宝贝妈妈凭握手金单号
定活动套餐享受**4.5折优惠**

1月4日-1月10日
在店内活动同时进行

详细咨询客服
电话：85030308 85088118

地址：镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼



12月24日，六中的镇江报业传媒集团小记者采访了来自美国的外教Stacy(斯蒂茜)。小记者们还和外教一同举行了庆祝圣诞节的活动。

徐长顺 胡荣生 摄影报道



日前，京河路幼儿园举行了“亲子手工不织布”制作活动。活动中家长和孩子亲密合作，利用各种各样的不织布，制作了蛋糕、汉堡包、各种蔬菜、水果等色彩鲜艳、形象逼真的手工作品。

梁彦 许能豪 摄影报道



日前，扬中八桥中心小学第三届绳毽节落下帷幕。本次“绳毽节”为期半个月，开设了多个项目的评比活动，人人参与其中，个个为班争光。

匡元军 李骏 摄影报道